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КНИЖКОВА ПОЛИЦЯ

24 листопада 2012 р. 18 україн-
ським письменникам уперше вручи-
ли літературну нагороду «Золоті 
письменники України». Відзнаки 

отримали вітчизняні романісти, сукупний наклад 
творів яких від початку 2000 р. перевищив сто тисяч 
примірників. Церемонія нагородження відбулася в 
Києві, у Гранд готелі Fairmont.

Лауреатами стали: Юрій Мушкетик, Анатолій 
Дімаров, Ліна Костенко, Юрій Логвин, Мирослав 
Дочинець, Ірен Роздобудько, Всеволод Нестайко, Юрій 
Винничук, Іван Білик, Андрій Курков, Олег Чорногуз, 
Міла Іванцова, Андрій Кокотюха, Люко Дашвар (Ірина 
Чернова), Лада Лузіна, Сімона Вілар (Наталія 
Гавриленко), Сергій Жадан, Оксана Забужко. 

Нагороду «Золоті письменники України», засну-
вали цього року організатори конкурсу «Коронація 
слова» Тетяна і Юрій Логуші. За їхніми словами, на 

започаткування нової нагороди надихнула «золота 
авторка» «Коронації слова» Люко Дашвар, сукупний 
наклад творів якої перевищив сто тисяч і вже сягає 
двохсот тисяч примірників.

Відзнаку «Золотий письменник України» надає 
Міжнародний благодійний фонд «Мистецька скарб-
ниця». Золотими письменниками України можуть 
стати автори романів, які видані українською мовою 
або в перекладі українською мовою. Автор має бути 
громадянином України або інших країн, але мати 
українське походження чи бути родом з України.

Відзнаку вручали вперше і планують зробити  її 
щорічною. У такий спосіб організатори хочуть привер-
нути увагу читачів до сучасної української літератури.

Режим доступу: http://pedpresa.com/blog/
nahorodyly-18-zolotyh-pysmennykiv-ukrajiny.html 

НАГОРОДИЛИ 18 «ЗОЛОТИХ ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ»

В Італії побачила світ книжка 
журналіста й письменника Масси-
міліано Ді Паскуале, що має назву 
«Україна. Держава на межі: По- 
дорожі до незнайомої Європи». 

Її автор називає себе італій-
цем, закоханим в Україну. Він не має дружини-
українки, не займається науковою україністикою, 
але об’їздив нашу країну вздовж і впоперек, відві-
давши понад 20 міст у різних регіонах.

За словами письменника, книжку створено на ґрун-
ті поїздок та зустрічей з різними людьми, що відбували-
ся впродовж 8 років, описуються міста, які були відвіда-
ні кілька разів у різні періоди, зміни, що сталися в них 
протягом цього часу. Наприклад, яким був Київ 2004 р. 
і якою столиця є сьогодні. Особливе місце відводиться 

зустрічам зі звичайними українцями, яких Ді Паскуале 
зустрічав на базарах, у потягах чи маршрутках. До 
книжки ввійшли також інтерв’ю з відомими особами – 
письменниками Сергієм Жаданом, Оксаною Забужко, 
правозахисником Євгеном Захаровим, екс-президентом 
Віктором Ющенком.

Книжка Массиміліано Ді Паскуале – друга друко-
вана праця цього автора про Україну. Два роки тому 
побачила світ перша книжка-фотоальбом – «В 
Україні. Світлини для щоденника». Невдовзі пись-
менник знову вирушає до України для роботи над 
оновленим виданням туристичного англомовного 
довідника Bradt guide Ukraine.

Режим доступу: http://www.radiosvoboda.org/
content/article/24608626.html

В ІТАЛІЇ ПОБАЧИЛА СВІТ КНИЖКА, ПРИСВЯЧЕНА УКРАЇНІ

У канадському Університеті Альберти 
вийшов друком англомовний збірник про 
Голодомор 1932–1933 рр. в Україні. «Хрес-
томатія Голодомору» (The Holodomor 
Reader), що містить ключові джерела і 
матеріали, багато з яких раніше ніколи не 
видавалися англійською мовою.

Книга складається з шести розділів у вигляді ста-
тей: наукові та правові оцінки; висновки судів і резо-
люції; свідчення очевидців і спогади; свідчення живих 
свідків, їх щоденники і листи; документи СРСР, 
України, Англії, Німеччини, Італії та Польщі; літера-
турні твори.

Кожен розділ містить передмову із зауваження-
ми, які стосуються даного змісту. Разом з тим видан-
ня також має довідник для подальшого вивчення 
матеріалу і карту. 

Автори книги – професор політичних наук Рат-
ґерського університету (США), спеціаліст по Україні, 
Росії і СРСР О. Мотиль і заступник директора 
Канадського інституту українських наук Універси-
тету Альберти Б. Клід.

«Крім того, що ця книга проливає світло на цю 
людську катастрофу, масштаби якої не були відомі до 
розпаду Радянського Союзу, вона дає достатньо дока-
зів того, щоб визнати Голодомор геноцидом, зробле-
ним Сталіним і його підлеглими», – йдеться у перед-
мові збірки. За словами українського історика 
В. В’ятровича, члена Громадського комітету пам’яті 
жертв Голодомору-геноциду 1932–1933 рр. в Украї-
ні, проведено велику роботу з розшуку матеріалів 
щодо Голодомору, підготовлено серйозні аналітичні 
роботи, які відтворюють його хід та обґрунтовують 
його оцінку як геноциду. Результати цієї роботи сьо-
годні ще мало відомі поза межами нашої країни. Тому 
англомовне видання, яке містить матеріали з першо-
джерел і дослідження, є гарним способом відкрити 
світу страшну правду про Голодомор. 

Режим доступу: http://gazeta.ua/articles/
culture/_zbirnik-pro-golodomor-1932-1933-rokiv-

vidali-v-kanadi/465973”>Gazeta.ua</a>

Матеріали до рубрики підготував  Ю. Ворона

ЗБІРНИК ПРО ГОЛОДОМОР 1932–1933 РОКІВ ВИДАЛИ В КАНАДІ


